

晚报喊您开启智能锁防撬防盗入户革命

- 所有产品 5 折起 原价 3980 元现价 1980 元
- 前 30 位晚报读者以旧换新立减 300 元,买智能锁还可获赠价值 1380 元的营养破壁料理机
- 六种开锁方式总有一种适合全家人
- 快拨 0311-88862969 预定优惠名额

这个双 11 购物节来临之际,顺应读者消费需求和科技改变生活方式的大潮流,燕赵晚报房产家居部携手北京四八快装网络科技共同推出“智能锁冬季惠民活动”。本次活动从本周三开始启动,到 11 月 11 日结束。活动期间读者可以享受 48 快装智能锁所有产品 5 折的实惠,前 30 位打进 0311-88862969 预定热线的读者,还可以享受到以旧换新立减 300 元的优惠,而且前 30 位读者买智能锁还送价值 1380 元的营养破壁料理机一台。还等什么,一起开启智能入户革命吧!



【趋势】

防盗,门锁安全是关键

不久前,一个名为“女子家门锁半小时内被小偷连开两次”的视频引起了大家的围观,视频中的小偷进家门不到 5 秒,和业主一样用钥匙快速开门入室盗窃。门锁的安全问题再次引起市民的高度关注。

每年年底都是小偷最猖狂的时候,尤其是一些花园小区,年底入室盗窃案高发。印象中的贼都是趁家中没人时撬门而入,但是警方数据显示,从大门进来的人室盗窃,占到 57%,实际很少发现有暴力破门的案例。

防盗,家里的门锁是关键。继智能手机之后,入户门锁的智能化正迎来前所未有的爆发期。在欧美,智能锁使用率已经很高,而在日本和韩国,智能锁占民用锁 70% 以上的市场,韩国公寓智能锁的使用率更是高达 90%。在中国,锁具业以平均每年 20% 以上的速度高速增长。已有超过 70% 的最终用户和 80% 的行业受访者认为,在未来 3 至 5 年内,希望以手机、钥匙牌、标签或凭证卡等方式替代现在的传统开门方式。

为了让智能门锁更广泛普及,解决读者的后顾之忧,这个双 11 购物节到来之际,燕赵晚报房产家居部联手 48 快装智能门锁,为读者送上智能门锁惠民活动,还针对晚报读者推出了“以旧换新”活动,提供免费安装到户的系列服务。

【亮点】

防砸防撬防小偷

老人孩子用得更方便

本次活动重点推出的 48 快装智能锁,是一款由北京四八快装网络科技有限公司联合工厂研发的一款厂价直销的新型触屏产品,采用进口芯片,灵敏度高,功能强大。不同于以往的按键式指纹锁,本款智能锁专门适用于追求简单、便捷的家庭,尤其适合中老年人使用。

48 快装智能锁集合了六大功能:集指纹、密码、刷卡、钥匙、手机 APP、门铃等多种开启方式为一体,是目前市场上实用性和性价比都很高的一款高科技智能锁。在使用中也具有一些其他锁具不具备的便捷和安全优势。

■便利性

这款智能锁可以做到五种智能开锁方式:指纹触控、虚位密码开锁、磁卡开锁、临时秘钥、钥匙开锁,通过多种开锁方式,不但让你的隐私安全升级,更实现居家安全的便利。

半导体指纹识别技术,识别快,灵敏度高,使用频率越多越灵敏;

虚位密码,防止偷瞄,即在已登记的密码前面或后面,可以输入任意数字作为虚位密码,有效防止登记密码泄露,同时又可开启门锁;

APP 远程密码开启,适用于当家中无人时,APP 远程一键生成发送密钥,朋友长辈们上门不用等待。这种开启方式还可有效设置时间,到时密码失效。



■安全性

一般的指纹密码锁会潜藏有密码泄露的危险。48 快装智能锁通过虚位密码功能技术,即在已登记的密码前面或后面,可以输入任意数字作为虚位密码,可以有效防止登记密码泄露,同时又不影响正常开启门锁;

48 快装智能锁由锌合金一体压铸,防水耐高温,5A 级钻化触摸,保护指纹锁更全面,防尘、防潮、防静电,无痕面板更安全;

门内反锁按钮,门外无法开启。从里面反锁,能令人更有安全感,更有效应对突发状况。

■保安性

48 快装智能锁不同于以往的“先开启再扫描”的方式,扫描方式非常简单,将手指放在扫描处的上方由上至下扫描就可以,无需将手指按在扫描处,扫描的方式更减少指纹残留,大大降低指纹被复制的可能性,安全独享。

■智能性

传统的机械锁,人们对它的外观没有特别的关心,智能锁不仅外观的设计适合于人们的口味,甚至创造出了智能感觉的智能锁具,除了智能性的面板,还可以做到低电量报警。

【活动】

产品全线五折 还可享受以旧换新价

“没有深夜被锁在自家门外经历的人,不足以谈人生。有一种痛叫‘出门忘带钥匙’。寒冬深夜里,最后只能花好几百块钱,请开锁师傅撬锁来救场。”不少读者都遭遇过家里老人记性不太好,下楼经常忘记带钥匙的尴尬。而家有小孩儿的家庭,每次出门回来最闹心的就是抱着娃拎着一大堆东西还要翻包找钥匙……这些生活中时不时会遭遇的小尴尬,仅凭一把智能锁即可迎刃而解。简单点说,48 快装智能锁专门设计研发的多种开锁功能和简便操作,让智能锁开启方式更灵活,您忘了带钥匙可以用指纹开锁,还可以用密码,既方便又安全,完全可以解决老人们忘带钥匙的后顾之忧。

值得一提的是,本次活动恰逢双 11 购物节,北京四八快装网络科技不玩花活儿促销手法,直接以厂家出厂价惠民直销的方式回馈给晚报读者,中间没有经销商,是直接按厂家出厂价快递给用户手里。智能锁冬季惠民活动期间,48 快装智能锁全部五折销售;前 30 位打进热线的晚报读者还可以享受到以旧换新活动,购买 48 智能锁时,只要拿着任何一款旧门锁到场就可以直减 300 元现金;原价 3980 元的密码指纹锁,活动成交价只需 1680 元。另外,活动期间前 30 位打进热线的成交客户均可免费领取价值 1380 元的营养破壁料理机一台。

买新锁拆除旧锁很麻烦?这些统统不是问题!参加本次活动的读者还可以享受到免费上门安装的周到服务。客服安装人员可以根据客户需求的时间,提供 24 小时上门安装服务。48 快装智能锁服务团队承诺将以专业的技术团队、靠谱的销售和售后团队,解除用户有人安装没人服务的后顾之忧。另外,为了更方便用户,智能锁将快递到家,读者可以打开包裹验货后付款,确认无误后客服人员将为客户预约师傅上门安装。

别犹豫了,跟着晚报一起开启入户智能革命。快拨 88862969 参与到活动中,抢占前 30 个以旧换新、领取营养破壁机的优惠名额吧。活动的惠民智能锁已经在报社进行展示,感兴趣的读者可以在本周六日来石家庄日报社一楼服务大厅,现场体验 48 快装智能锁带来的入户安全革命吧!

时间:11 月 7 日 -11 月 11 日

地点:中山东路 313 号石家庄日报社一楼服务大厅
咨询电话:0311-88862969



■买智能锁送破壁料理机